

慰问灾区 希冀合作



自11月中旬以来,受“大气层河流”气候现象影响,大西洋东北部出现暴风雨天气,席卷了BC省南部大范围地区,省长贺谨称之为本省“500年一遇”的超级自然灾害。洪灾发生后,加拿大国际贸易促进会及时发起爱心捐助活动,众多会员积极响应,很快筹得善款8000加币和一批饼干、方便面、午餐肉罐头等生活用品。



路上看到水位未全退



12月8日,加贸促会派出由会长郑小玲、常务副会长刘宏带队的慰问团,前往BC省受灾较重的Chilliwack 和 Abbotsford 两个城市,直接将上述善款和生活用品交付给两市市长和市长委派的救世军以及当地农业行业协会。慰问团还走访了其他协会和企业,农场。

此次灾区之行不仅是送爱心捐款和慰问品,更重要的是与两市政府特别是当地农业行业协会建立合作、对接关系。

在与两市政府的交流中,郑小玲会长介绍了加贸促会的性质、宗旨等基本情况,强调加贸促会拥有众多的单位及个人会员,经常性组织、参与各种论坛、联谊活动,与加拿大各地众多商贸企业、联谊会等建有良好互动关系,是加拿大中小企业之间相互帮助、增进友谊的家园。郑会长特别表示加贸促会愿与两市建立长期友好合作关系。



慰问了Chilliwack, 拜访市长和救世军, 企业农场代表

当地农业行业协会介绍称,该协会由27家农场组成,这些农场受到了疫情不同程度的影响。对此,郑会长及慰问团其他成员表示加贸促会会员以BC省中小企业为骨干力量,拥有广泛的营销网络,在推广本地产品方面具有很大优势,非常乐意与一线农场直接对接,助以一臂之力。建议农业行业协会列出不同等级的农场合作项目清单,供加贸促会会员企业研究探讨,制定合理、精准的合作方案,以期取得最好的效果。



慰问了 abbotsford, 拜访市议会, BC农业行业协会, 企业农场代表

郑小玲会长还表示,此次慰问之行仅仅是“万里长征的第一步”,加贸促会将以此为契机,与两市政府及农业行业协会、广大农场建立一个联系紧密的跨行业“联盟”,共同为两市经济社会发展作出贡献。为此,加贸促会特意委任慰问团成员之一、定居在Chilliwack市的胡凯茜女士作为爱心大使,负责与两市政府和相关部门的联络沟通工作,并感谢她对此次慰问活动所做出的努力。

两市政府及农业协会对加贸促会的捐赠和友好合作诚意深表感谢,欢迎胡凯茜女士担任爱心联络员,并表示愿尽力推动贸促会与当地农场的务实对接合作。

天气预报12月8日下雨降雪,路面会湿滑难行,但当日却是天公作美,风和日丽,乃老天爷在为爱心助行也。

凤凰卫视对此次活动进行了全程跟踪报道。



我会郑会长和刘副会长,以及爱心大使胡凯茜分别接受了凤凰卫视的专访。大家一致表示,今天是美丽的一天。特别是看到灾区中继续奋斗的市领导和市民,深受感动和鼓舞。BC省这个大家庭需要我们大家用心和双手来守护。

附:慰问团成员名单

加拿大国际贸易促进会 Canada International Trade Promotion Society 慰问灾区代表团名单 Name list of the Delegation Greeting Flood-hit Areas

郑小玲会长
刘宏常务副会长
爱心大使:胡凯茜
叶国权理事
郑绮华组委
Murphy aircraft manufacturer Ltd

Jeannie Cheng, President
Liu Hong, Executive Vice President
Asai, Goodwill Ambassador
Bob Yip, Director
Eva Ma, Coordinator
Jensen Li, President
李朝晖董事长

2021年12月8日

加拿大国际贸易促进会
公众号

Canada international Trade Promotion Society
WeChat public platform

